

Codice A1603A

D.D. 26 ottobre 2016, n. 409

Rettifica per mero errore materiale della D.D. n. 381/A1603A del 10 ottobre 2016 inerente movimenti contabili di accertamento e impegno per l'attuazione del Progetto europeo SMART GROUND (CUP J12F15000080006).

Il Direttore

Richiamata la propria determinazione dirigenziale n. 381/A1603A del 10 ottobre 2016 avente ad oggetto "Programma Quadro Europeo per la Ricerca e l'Innovazione HORIZON 2020. Progetto SMART GROUND (CUP J12F15000080006). Incremento di euro 21.018,76 dell'accertamento n. 689/2016 sul cap. 28915/2016. Ente debitore ENCO S.r.l. di Napoli, soggetto capofila. Impegno di spesa di euro 1.200,00 sul cap. 108460/2016 per trasferte del personale regionale impegnato nell'attuazione del Progetto. Accantonamento su FPV 2016 per €19.818,76."

Riscontrato che nel provvedimento, a causa di meri errori di trascrizione, sono riportati dati inesatti e precisamente:

- al 14^a capoverso della premessa e al 2^a paragrafo del dispositivo il n. dell'Assegnazione è indicato in 100192 anziché correttamente in 100912;
- al 16^a capoverso della premessa e al 6^a paragrafo del dispositivo sono indicati gli importi di € 2.615,52 e € 1.415,52, anziché correttamente gli importi di € 2.615,62 e € 1.415,62, fermo restando l'ammontare degli altri importi ivi riportati;
- al 2^a paragrafo del dispositivo il Conto finanz. è indicato in U.01.01.02.999 anziché correttamente in U.1.03.02.02.001.

Ritenuto pertanto di rettificare il provvedimento in questione;

vista la legge regionale n. 23/2008 "Disciplina dell'organizzazione degli Uffici regionali e disposizioni concernenti la dirigenza ed il personale";

attestata la regolarità amministrativa del presente atto;

DETERMINA

di rettificare, a seguito del riscontro di meri errori di trascrizione, la propria determinazione dirigenziale n. 381/A1603A del 10 ottobre 2016, come segue:

- al 14^a capoverso della premessa e al 2^a paragrafo del dispositivo il n. dell'Assegnazione è modificato in 100912;
- al 16^a capoverso della premessa e al 6^a paragrafo del dispositivo gli importi di €2.615,52 e di € 1.415,52 sono modificati in €2.615,62 e in €1.415,62, fermo restando l'ammontare degli altri importi ivi riportati;
- al 2^a paragrafo del dispositivo il Conto finanz. è modificato in U.1.03.02.02.001.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della l.r. 22/2010.

Il Direttore
Dott. Roberto Ronco